



В Свердловской области перед судом предстанут двое жителей города Ивделя, обвиняемые в убийстве трех местных жителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Ивделя - 26-летнего Алексея Зеленковского и 25-летнего Ивана Белендира, обвиняемых в зависимости от роли каждого в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а,в,д,ж,к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц), ч.1 ст.112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и ч.1 ст.115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). По версии следствия, в ночь с 22 на 23 сентября 2010 года в обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры с местным жителем, произошедшей на почве личных неприязненных отношений, нанесли ему многократные удары руками в область лица и монтировкой по голове, причинив различные телесные повреждения. После этого Белендир с целью скрыть совершенное преступление нанес другому мужчине, который также находился в квартире, монтировкой множество ударов по голове, причинив ему открытую черепно-мозговую травму, в результате чего потерпевший скончался на месте. Затем оба мужчины ушли с места происшествия с целью сокрытия орудия преступления – монтировки. Когда они вернулись в квартиру, то решили убить первого потерпевшего – опять же с целью скрыть совершенные ими преступления. Пилой-ножовкой они перепилили ему шею. После этого Зеленковский решил также убить ранее знакомую женщину, которая в это время спала в соседней комнате и могла, как посчитал злоумышленник, сообщить о вышеуказанных преступлениях в милицию. В присутствии малолетнего сына потерпевшей обвиняемый сбросил женщину на пол и металлической вилкой нанес ей множественные удары в область шеи. Затем он взял подысканный в квартире фрагмент электропровода и задушил потерпевшую. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513276>